

Evelyn Nuñez, Ed.D.
学校总管

2022 年 3 月 17 日

尊敬的费城学区家长和家庭，

为实现费城教育局的《目标与保障》，我们不断努力创造能够让所有学生取得成功的教育条件。2021 年秋季，作为创造这些条件的一个更大战略的一部分，学区开始对我们学校的每日上下学时间进行分阶段式的标准化调整。标准化的上下学时间表旨在减少学生在校车上花费的时间、帮助确保校车能更准时运行、且可以在两次运行之间对校车的高接触区域进行频繁清洁。这一工作改善了我们学生的整体上下学接送体验，即便我们仍继续面临着全国性的校车司机短缺。

如之前在 2020-2021 与 2021-2022 学年的座谈会上所讨论的，我们已经开始实施了 3 段式校车时间表。在 2021-2022 学年初，我们开始了将学校上下学时间调整为三段式，并对幼儿园（Kindergarten）至 8 年级的学校进行了实质性调整。今年秋季，我们将对 2022-2023 学年进行额外的时间安排调整。从今年秋季起，除了四所时间表必须与合作机构保持一致的学校以外，学区所有高中都将改为上午 9:00 点开始上课——其中包括包含初中年级的高中。设在高中内的学前班（Pre-Kindergarten）项目将保持其当前时间表。所有其他的小学——服务 Pre-K 至 8 年级的学校——将保持其当前的时间表。该决定是基于 2021 年春季所收集的社区反馈，以及[美国儿科学会](#)的研究，该研究表明高中学生较晚的上学时间能让他们在到达学校时更清醒且更能准备好开始学习。此外，由于我们的大部分高中生自己前往学校，较晚的上学时间能促进早上和下午的安全上下学。

我们邀请您参加即将举行的四个线上社区座谈会之一，在座谈会上我们将更深入地探讨这些调整，并为您提供机会向教育局反馈家庭可能需要的支持，以便您可以提前为 2022-2023 学年的上下学时间调整做打算。

2022 年 3 月 22 日，星期二 (会议将提供中文普通话、葡萄牙语和西班牙语的口译服务)

- 下午 1:00 至 下午 2:00: 请在 [此处](#) 注册参加下午 1 点的会议
- 傍晚 7:00 至 傍晚 8:00: 请在 [此处](#) 注册参加傍晚 7 点的会议

2022 年 3 月 28 日，星期一 (会议将提供中文普通话、葡萄牙语和西班牙语的口译服务)

- 上午 11:00 至 中午 12:00: 请在 [此处](#) 注册参加上午 11 点的会议
- 下午 6:00 至 下午 7:00: 请在 [此处](#) 注册参加下午 6 点的会议

Evelyn Nuñez, Ed.D.

学校总管

家庭也将有机会完成关于 **2022-2023** 学年上下学时间表的简短网上调查问卷，此问卷将提供九种语言的版本。这份调查问卷将包括有关家庭在为 **2022-2023** 学年做计划可能需要哪些支持的问题。网上问卷调查将在 **3 月 28 日** 的社区座谈会后上线，届时将会为大家提供一个链接。

我们认识到，更改上下学时间可能会给家庭带来挑战，我们也将持续致力于尽可能地为家庭提供支持。我们还将继续尽早且频繁的通知最新情况，以便您可以提前进行任何必要的家庭安排，以确保您的孩子可以按照这一新的时间表按时上下学。我呼吁大家定期访问[费城教育局网站](#)，了解最新的动态。

感谢您。

诚挚的，

Evelyn

Evelyn Nunez, Ed.D.

学校总管